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@ WUHTepHeT nakeT 20
o

CTOMMOCTb MHTEPHET naketa — 490
com/mec.

ObbeMm nHTepHeT Tpadmka 6e3
orpaHun4eHust no ckopoctn — 20 '6/mec.

CKOpOCTb MOOUNBHOIO MHTEPHETA NPU
npesbilleHnn naketa M6 — 512 Kbut/cek

AKTuBaums onummn *710*1#
HeakuyTtuBauusa ycnyru *710*0#

AKTnBauus 3anpelleHa Ha LS| Tapudax:
Knuk, Mogem, MHTepHeT

He BO3MOXXHO NOAKNIOYNTL NPU aKTUBHbIX
E€XXECYTOUYHbIX N eXXEMECSAYHbIX NakeTax
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@ UHTepHeT nakert 30
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CTomnmMocCTb MHTEPHET nakeTa — 590
comMm/Mec.

Ob6beM nHTEpPHET Tpadmka 6e3
orpaHun4veHust no ckopoctn — 30 '6/mec.

CKopOCTb MODOUNBLHOIO MHTEPHETA NPU
npesbllweHnn naketa M6 — 512 Kéut/cek

AKTuBauUns onummn *710*2#
HeakutnBauus ycnyru *710*0#

AKTuBaums 3anpelleHa Ha LS| Tapudax:
Knuk, Mogem, IHTepHeT

He BO3MOXXHO NOAKNIYNTL MPU aKTUBHBLIX
€XEeCYTOUYHbIX N eXXeMeCHYHbIX NakeTax
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CToMMmoCTb MHTEPHET nakeTta — 1320
comMm/Mec.

Ob6beMm nHTEepHET Tpadmka 6e3
orpaHun4veHusi no ckopoctn —60 6/mec.

CKopOCTb MODOUNBLHOIO MHTEPHETA NPU
npesbllweHnn naketa M6 — 512 Kéut/cek

AKTMBauus onummn *710*3#
HeakuTtmnBauus ycnyrmn *710*0#

AKTMBauus 3anpeLleHa Ha LS| Tapudax:
Knunk, Mogem, IHTepHeT

He BO3MOXXHO NOAKNIOYNTL NPU aKTUBHbIX
€XXECYTOYHbIX N eXXEMECHAYHbIX NakeTax
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